



Бураков Николай — 1979 года рождения

Коля учился в школе №1 г. Ялуторовска. Рос как все мальчишки: после уроков занимался спортом, слушал музыку. В 1996 году поступил в местное ПУ №38, где овладел специальностью сварщика-водителя. За период учебы зарекомендовал себя с положительной стороны: был старостой группы, участвовал в спортивных соревнованиях, пользовался авторитетом среди своих ровесников и людей более старшего возраста.

Весной 1999-го Николая призвали на военную службу. На территорию республики Чечня для выполнения специального задания он был отправлен в октябре 2000 года. Новое тысячелетие, с которым парень связывал все свои мечты и планы, для него не наступило: Бураков Николай Викторович погиб 17 декабря...